Economia

Lavoro Agricoltura TuttoSoldi Finanza Borsa Italiana Fondi Obbligazioni

Tinexta perfeziona il signing per l'acquisizione di ABF Group

TELEBORSA

Pubblicato il 12/01/2024 Ultima modifica il 12/01/2024 alle ore 07:53 cerca un titolo Q



Tinexta, società quotata su Euronext STAR Milan e attiva nei servizi Digital Trust, Cybersecurity e Innovation & Marketing, ha **perfezionato**, tramite la sua controllata Warrant Hub, il **signing propedeutico all'acquisizione** del 73,9% del capitale di ABF Group. L'operazione era stata annunciata lo

scorso 14 dicembre.

ABF Group, con sede a Tours (Francia), è stata fondata nel 2004 e svolge, tramite una rete di business partners e professionisti altamente qualificati, **attività di consulenza alle PMI** per lo sviluppo di progetti territoriali sostenuti da finanziamenti pubblici per l'innovazione. ABF Group è inoltre presente nel mercato dell'europrogettazione e degli incentivi fiscali (Tax Credit).

Il **closing** è previsto nel **primo trimestre** 2024.

TITOLI TRATTATI:

> Tinexta

14/12/2023

Tinexta guadagna il 13,45% dopo l'acquisizione della francese ABF Group

14/12/2023

LEGGI ANCHE

Tinexta, put option per acquisire 73,9% di ABF Group

15/12/2023

Tinexta sale in Borsa, analisti apprezzano M&A

> Altre notizie

NOTIZIE FINANZA

① 12/01/2024

Lagarde (BCE): taglio tassi se siamo certi che l'inflazione è tornata effettivamente al 2%

O 12/01/2024

Brunello Cucinelli, Invesco riduce partecipazione al 2,976%

O 12/01/2024

Cina a rischio deflazione: prezzi produzione e consumo in calo a dicembre

② 12/01/2024

Credem, emesso social bond per 500 milioni di euro

